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Vážení obchodní partneri, akcionári, milí zamestnanci a spolupracovníci Spoločnosti ODU – trade
s.r.o., držíte v rukách Výročnú správu spoločnosti ODU – trade s.r.o. za rok 2024, ktorú vám
predkladáme z pozície konateľov spoločnosti.

V úvode sa obraciame najmä na vás, naši zamestnanci a spolupracovníci. Práve vy svojou prácou
udržiavate základné piliere firemnej identity. Vaša profesionalita, kvalita práce, vzájomná
spolupatričnosť a kolegialita sa odrážajú v každej nami realizovanej stavbe a prinášajú spokojnosť
jej užívateľom. Za vašu prácu a lojalitu voči Spoločnosti vám úprimne ďakujeme a veríme, že si
vašu dôveru udržíme aj v nasledujúcich rokoch.

Rok 2024 potvrdil, že stratégia postupného zvyšovania objemu stavebnej výroby je správna a
realizovateľná. Jej úspech je podmienený profesionálnym tímom zamestnancov, efektívnou
organizáciou práce, kvalitnou logistikou a dôrazom na vysoký štandard realizácie stavieb, ktorý
reflektuje potreby moderného, ekologického a inovatívneho zákazníka.

V roku 2024 sme splnili ciele stanovené na konci roka 2023 a v stavebnej oblasti sme dosiahli
obrat vo výške 23 240 797 mil. eur. Pokračovali sme v realizácii projektov začatých v
predchádzajúcom období a zároveň sme získali nové zákazky. Medzi významné realizácie patrili
najmä rekonštrukcia lôžkového pavilónu Nemocnice AGEL Levice, rekonštrukcia internátu H
Žilinskej univerzity v Žiline, výstavba športového centra Žilinskej univerzity, rekonštrukcia
internátov Akadémie ozbrojených síl v Liptovskom Mikuláši či výstavba logistického centra v
Tepličke nad Váhom.

Našou  ambíciou je pokračovať v rozvíjaní hodnôt, na ktorých je naša Spoločnosť postavená a
zároveň hľadať nové príležitosti na rast a inovácie. Vďaka patrí všetkým, ktorí sa podieľajú na
našom spoločnom úspechu – ceníme si ich profesionalitu, odhodlanie a snahu neustále posúvať
hranice možností. 

Oddelenie verejného obstarávania sa počas roka aktívne zapájalo do verejných súťaží, čo
prinieslo nové projekty, vrátane rekonštrukcie a nadstavby Študentského domova Univerzity
Mateja Bela v Banskej Bystrici či výstavby 19 staníc ZZS na západe a juhovýchode Slovenska.

Pre rok 2025 plánuje Spoločnosť zabezpečiť výrobný program v objeme približne 40 mil. eur,
najmä na území Slovenska. Vedenie zároveň zohľadňuje riziká spojené s nedostatkom
kvalifikovanej pracovnej sily, vývojom cien stavebných materiálov a technologickými zmenami.

Na záver ďakujeme našim zamestnancom, spolupracovníkom a obchodným partnerom za
podporu a prejavenú dôveru. Veríme, že aj v nasledujúcich rokoch budeme spoločne rozvíjať
stabilné partnerstvá a udržiavať vysokú úroveň kvality a profesionality našej práce.

Ing. Jozef Vahančík st. 
Ing. Jozef Vahančík ml. 
 
konatelia Spoločnosti

1.  ÚVOD



Kapitálová účasť v inej
spoločnosti

Podiel na ZI v EUR Podiel na ZI v %

TERAZ investments s.r.o. 2 656,- 40

Spolu 2 656,- 40

2.  PROFIL SPOLOČNOSTI
Názov:                                                           ODU - trade s. r. o.

Právna forma:                                                spoločnosť s ručením obmedzeným

Deň založenia:                                               16. máj 2016

Deň zápisu do OR:                                         07. jún 2016
 
IČO:                                                                50350421
 
DIČ:                                                                2120304131
 
Sídlo:                                                             ul. Priemyselná 2,  010 01 Žilina
                                                                      (pôvodná adresa Športová 8420/21),  
010 01  Žilina

 
Kontakt: e-mail:                                              odutrade@odutrade.com
 
web:                                                               www.odutrade.sk
 
Organizačné zložky:                                      spoločnosť nemá organizačné zložky 

Kapitálové účasti v iných podnikoch: 

Spoločnosť s ručením obmedzeným bola založená spoločenskou zmluvou dňa 16.06.2016 v zmysle zák. č. 513/91
Zb., zapísaná je v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo 65826/L.

Základné imanie:     5 000,-EUR  

Hlavný predmet činnosti:

Uskutočňovanie stavieb a ich zmien Prípravné práce k realizácii stavby Dokončovacie stavebné práce pri realizácii
exteriérov a interiérov Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení.

Hlavnou činnosťou Spoločnosti je stavebná výroba, stavba nebytových a bytových stavieb, projektová a inžinierska
činnosť.
Zloženie orgánov spoločnosti



ODU – trade s.r.o. je súčasťou holdingu TERAZ, ekonomickej skupiny pôsobiacej   
v rámci Slovenska a skupiny V4. 

Spoločník spoločnosti Podiel na ZI v EUR Podiel na ZI v %

Teraz a.s. 5 000, 100

Spolu 5 000,- 100

Konateľ spoločnosti Obdobie od: Obdobie do:

Ing. Jozef Vahančík 07.06.2016 Trvá

Ing. Jozef Vahančík 09.04.2019 Trvá

GIGGLING
PLATYPUS

Zloženie orgánov spoločnosti

Valné zhromaždenie – najvyšší orgán Spoločnosti pozostávajúci zo spoločníkov:

Konatelia spoločnosti :



GIGGLING
PLATYPUS

3.  ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA



GIGGLING
PLATYPUS

4. Riadenie ľudských zdrojov

V porovnaní s rokom  2023 Spoločnosť eviduje v roku 2024  v personálnej oblasti nárast počtu pracovníkov o
40%.  Fyzický stav  zamestnancov k 31.12.2024 je 14 z toho 2 ženy.

Stabilný kolektív profesne zdatných zamestnancov s viacročnými skúsenosťami je základným predpokladom
pre dosiahnutie a udržanie vysokého stupňa kvality práce vo výrobnom procese Spoločnosti. Cieľom
Spoločnosti je stabilizovať stávajúci kolektív a zvyšovať stav stálych zamestnancov hlavne v odborných
profesiách priamoúmerne s rastúcim objemom stavebnej výroby. 

Vývoj zamestnanosti v roku 2023 porovnaní s predchádzajúcim rokom je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Ukazovateľ rok 2023 rok 2024

Priemerný počet zamestnancov 10 11

TH - profesie 10 14



GIGGLING
PLATYPUS

Prehľad tvorby a čerpania SF 

Rok Tvorba SF v € Čerpanie SF v €

2023 798 17

2024 1005 23

4.1. Sociálna oblasť

Spoločnosť poskytuje v súlade s internými smernicami širokú škálu sociálnych programov, ktoré sú
jedným z nástrojov upevňovania vzťahov so zamestnancami. Najväčší zdroj financovania Sociálneho
programu v spoločnosti je povinne vytváraný sociálny fond, ktorý je tvorený vo výške 0,6 % z hrubých
miezd bez náhrad. 

Ukazovateľ rok 2023 rok 2024

do 1 roka 5 6

od 1 - 5 rokov 5 7

nad 5 rokov 0 1

Štruktúra zamestnancov podľa dĺžky zamestnania



4.2. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

Spoločnosť zabezpečuje v plnom rozsahu svojej pôsobnosti podmienky pre bezpečnú a zdravie nepoškodzujúcu
prácu. V tejto súvislosti sa organizujú pre zamestnancov  ročne previerky ich znalostí, sústavne ich vzdeláva a
oboznamuje s právnymi predpismi a novými poznatkami v spomínanej oblasti, čím sa snaží predchádzať vzniku
pracovných úrazov zamestnancov za neustálej kontroly  dodržiavania bezpečnostných predpisov. V rámci
zlepšovania pracovných podmienok v spoločnosti boli zo strany manažmentu prijaté opatrenia, ktoré majú
nahrádzať fyzicky namáhavé práce novými technológiami a postupmi s využitím mechanizácie a automatizácie vo
výrobnom procese. Na zakúpenie  OOPP spoločnosť v roku 2024 vynaložila  4.161 Eur.

Podľa internej smernice Spoločnosti sa sociálny fond využíva najmä na príspevok na stravovanie.

V budúcnosti Spoločnosť plánuje okrem príspevkov na stravovanie využívať sociálny fond na:

sociálnu výpomoc pri dlhodobej práceneschopnosti zamestnanca

príspevok pre pozostalých v prípade smrti zamestnanca

príspevok pri príležitosti životného jubilea

príspevok pre darcov krvi a držiteľov Janského Plakety

príspevok na kultúrno, športovo, spoločenské akcie organizované spoločnosťou

príspevok na preventívne lekárske prehliadky

a iné ...



Rekonštrukcia ZŠ a MŠ Chorvátsky Grob, Čierna Voda

Rekonštrukcia budovy č. 13 Kultúrne centrum KLUB

Rekonštrukcia - Internát blok H – Žilinská univerzita

Zemianske Kostoľany - rekonštrukcia skladových priestorov b. c. 113 - R

Výstavba - Športové centrum – Žilinská univerzita

Ružičkov dom

Výstavba Logistického centra Teplička nad Váhom

GIGGLING
PLATYPUS

5. Výrobná činnosť

Rok 2024 priniesol pre našu spoločnosť významný posun v oblasti stavebnej výroby, ktorý sa prejavil najmä v
náraste tržieb vo výrobnej činnosti. Čistý obrat za tento rok dosiahol úroveň 23 240 797 EUR, čo potvrdzuje
úspešný rozvoj a rast našich výrobných kapacít.

Napriek pretrvávajúcemu nedostatku kvalifikovanej pracovnej sily a občasným projektovým a organizačným
výzvam sme dokázali udržať stabilný rast a realizovať plánované projekty. Tieto skúsenosti nás zároveň motivujú
na neustále zlepšovanie a inovácie v rámci výrobných procesov.
V roku 2024 spoločnosť realizovala zákazky lokalizované na území Slovenskej republiky. 

Z celkového objemu stavebnej výrobytvorila výstavba nových stavebných objektov necelých 31 %, prevažnú časť
stavebnej výroby tvorili práce súvisiace s rekonštrukciou a modernizáciou stavebných objektov.

NAJVÝZNAMNEJŠIE ZÁKAZKY, KTORÉ SPOLOČNOSŤ REALIZOVALA V ROKU 2024



VÝSTAVBA - ŠPORTOVÉ CENTRUM – ŽILINSKÁ UNIVERZITA

REKONŠTRUKCIA ZŠ A MŠ CHORVÁTSKY GROB, ČIERNA VODA

RUŽIČKOV DOM



REKONŠTRUKCIA LÔŽKOVÉHO PAVILÓNU A HOTFLOOR – NEMOCNICA AGEL LEVICE

VÝSTAVBA LOGISTICKÉHO  CENTRA  TEPLIČKA NAD VÁHOM 

REKONŠTRUKCIA BUDOVY Č. 13 KULTÚRNE CENTRUM KLUB



Spoločnosť ODU Trade, s.r.o používa certifikovaný systém manažérstva kvality podľa normy ISO
9001:2015, systém environmentálneho manažérstva podľa normy ISO 14001:2015 a systém manažérstva
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa normy ISO 45001:2018. Taktiež je držiteľom certifikátu TÜV
SÜD Slovakia, s. r. o. – oprávnenie na činnosť opravy v rozsahu vyhradené elektrické zariadenia bez
obmedzenia napätia vrátane bleskozvodov v objektoch bez nebezpečenstva výbuchu a v objektoch s
nebezpečenstvom výbuchu a držiteľom certifikátu TÜV SÜD Slovakia, s. r. o. – oprávnenie na činnosť
odborné prehliadky a odborné skúšky v rozsahu vyhradené elektrické riadenia s napätím do 1000 V vrátane
bleskozvodov v objektoch bez nebezpečenstva výbuchu a držiteľom potvrdenia o zaškolení Baumit
Tepelnoizolačné systémy (ETICS).

Pre spoločnosť ODU - trade s.r.o. je starostlivosť o životné prostredie prioritou. Pri každej realizácii stavby  
zabezpečujeme dodržiavanie záväzných predpisov. Organizáciou stavebných a montážnych prác
predchádzame nežiaducim možným vplyvom na životné prostredie na samotných stavbách, ako aj
nežiaducim vplyvom na okolie stavieb. Na jednotlivých stavbách dbáme na triedené zhromažďovanie
odpadov podľa jednotlivých druhov a na ich následné riadené zhodnotenie resp. zneškodnenie. Touto
činnosťou šetríme prírodné prostredie. Navrhujeme a staviame stavby s inteligentným využitím primárnych
zdrojov (elektrina, voda, plyn) s cieľom zvýšovať využiteľnosť odpadov vo forme recyklátov v iných
odvetviach hospodárstva. Spoločnosť ODU - trade s.r.o. pôsobí skoro na celom území Slovenskej republiky.
Pri výkone stavebných činností si uvedomujeme miestnu zodpovednosť za environmentálne vplyvy na
svojich trvalých prevádzkach ako aj stavbách, teda na každom mieste, kde vykonáva podnikateľské aktivity
s vplyvom na životné prostredie. Tradičné poňatie staviteľstva je náročné ako na zdroje surovín, tak i na
energie. Každá stavba je zásahom do prirodzeného životného prostredia. Ako stavebná firma sme si týchto
dôsledkov plne vedomí. Preto naša zodpovednosť voči prírode začína už pri zrode akéhokoľvek projektu. V
reťazci plánovania hrá dôležitú rolu veľa detailov, ktoré sa naša spoločnosť snaží zohľadniť pri svojej
podnikateľskej činnosti s čo najmenším negatívnym dosahom na životné prostredie. 

6. Ekológia, kvalita a certifikáty 



ISO 45001:2018

ISO 14001:2015

ISO 9001:2015
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Brutto - časť'ĺ Netto 2

Korekcia - časť 2 Netto 3

4 Pestovatel'ské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 0924/

'15

5. Základné stádo a
ťaŽné zvieralá
(026) - /086, 0924/

16

ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
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17

obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - tos4t
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preddavky na
dlhodobý hmotný
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(+Ĺ 097) +Ĺ 098

20
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majetok
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PodieloVé cenné
papiere a podiely
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Podielové cenné
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25
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okrem prepojeným
účtovným jednotkám
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26

6. ostatné pôŽičky
(067A) - /096A/

27

7
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papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (0654,
069A,06XA) - /096A/

28
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(123) - t',ts4t

3.

36
Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej vrj'roby
(121,122,12X) -
1192, 193, 19Xl

2.

5966
144261442635Materiál

(1'12,11s,'t1X)
- 1191, 19Xt

B.l.'ĺ

5966
144261442634Zásoby

súčet (r. 35 až
r.40)

B.t.

87557236277
9828942983521933obežný majetok

r.34+J.41+r.53+
r.66+r.71

B.

32
Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
Íinančný majetok
(053) - /0e5tu

11

3'ĺobstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

'ĺ0

30Učý v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden ľok
(22xA)

9.

29
POzrcKy a osEmy
dlhodobý Íinančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06xA) - /096AJ

8.

Netto 3Korekcia - časť 2

Netto 2Brutto - časť 1
1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

BeŽné účtovné obdobiečíslo
riadku

c
STRANAAKTĺV

b

Ozna-
čeni€

a

lčo50350421Súvaha
čPoD1-01

Dlčz120304131 ilililtillllililtililt -l

MF sR č. 18oo9l2o14 Strana 4 J



UZPODvI4 5

D1c2120304131Súvaha Éo50350421
Bežné účtovné obdobie Bezproslľedne predchádzajúce

účtovné obdobieBrutto - čast' 1 Netto 2

Netto 3

Ozna-
č€nie

a

STRANAAKTíV
b

číslo
riadku

c 1
Korekcia - časť 2

1.a.
Poh|'adávky z obchod-
ného slyku voči
prepoieným účtovným
jednotkám (311A'
3124, 3134, 3144,
3í5A, 31XA) - 1391N

43

1.b.
Pohl'adáVlq z obchodne-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohl'a-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(31íA' 312A' 313A' 3'ĺ4A'
3154,31X4)-i391AJ

44

1584415844
33295

'1,c. ostatné pohl'adávky
z obchodného styku
(311A, 3124, 3134,
314A, 315A, 31XA) -
/s91A/

45

2. Čistá hodnota
zákazky
(3164)

46

3. osĺatné pohl'adávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(3514) - /3914/

47

4.
ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohl'a-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(35íA) _ /391A/

48

5.

členom a združeniu
(3544,
3sXA)

Pohl'adávky voči
spoločníkom,

3554, 3584,
- t3s1N

49

6. Pohl'adávky
z derivátových
operácií
(3734, 3764)

50

7 lné pohl'adávky
(3354, 3364, 33X4,
37'1A, 374A,375A,
378A) - /391A/

5'ĺ

35721 35721
32478

8. odloŽená daňová
pohl'adávka
(481A)

52

8012186801846353

6277 1821196
8.ilr. Krátkodobé

pohl'adávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

6172012 6165735
1210813

8.Iil.1. Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 aŽ r. 57)

54

6277
39877623987762551.a.

Poh|'adávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (3'ĺ'tA'
3'ĺ2A' 313A' 314A'
3154, 31XA) - t391N
PohľadavKy z oocnoone_
ho styku V rámci podielo-
vej účasti okrem pohl'a-
dávok voči prepojeným
účtoVným jednotkám
(31'ĺA' 312A' 313A' 3'ĺ4A'
315A.31XA)-/39'ĺA,/

561.b.

ill]ilililllllllllIllllll 
-l
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UzPoDV'ĺ4 6

70obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 3144) - 129'tN

4.

69Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252\

3.

68
Krátkodobý Íinančný
majetok bez krátkodobé.
ho Íinančného majetku
v prepojených účtov-
ných jédnotkách (251A'
2534, 2564, 2574,
25XA\ - I2S1A. 29XN

67
Krátkodobý Íinančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
2534,2564,2574,
25XA) _ /29í A. 29XA/

B.tv'l

66
majetok
67 aŽr.70)

Krátkodobý
finančný
súčet (r.

B.IV.

34455
417024170265lné pohladávky

(335A' 33XA' 37'ĺA,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

64Pohl'adávky
z derivátových
operácií
(3734, 3764)

8.

517914
1434143463Daňové pohl'adávky

a dotácie
(341 , 342,343, 34s,
346,347) - /391A/

7

62Sociálne poĺstenie
(3364) - /3914/

6.

58014
56835256835261

Pohl'adávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391Á/

5

60

úitoVným jednotkám
(351A) - /3e1tu

ostatne pohl'adáVky
v rámci podielovej
účasti okrem pohl'a_
dávok voči prepojeným

833341833341Äoostatné pohl'adávky
voči prepojeným
Účtovným jednotkám
(35'ĺA) - /39'ĺA/

3.

40162240162258Čistá hodnota
zákazky
(3164)

12108136277
2177973218425057

ostatné pohl'adávky
z obchodného styku
(3114, s12A, 313A,
314A' 315A' 3íXA) -
/391A/

1.c.

Netto 3Korekcia - časť 2

Netto 2Brutto - časť 1
1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobĺe

BeŽné účtovné obdobiečĺslo
riadku

c
STRANAAKTíV

b

Ozna-
čenie

a

Éo50350421Dlč,2120304131Súvaha ilililllilil]ililtil] -l
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UZPoDvl4 7

Dlč21 2 0 3 0 41 3 1Súvaha
1-01

lčo50350421
BeŽné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobieBrutto - časť'1 Netto 2

Netto 3

Ozna-
čenie

a

STRANAAKTíV
b

číslo
riadku

c ,|

Korekcia - časť 2

17507651750765
6862788

B.V. Finančné účty
1 72 + r.23

71

214587214587
178878

B.V"ĺ Peniaze
(211,213,21X)

72

15361781536178
6683910

2 Účty v bankách
(221A,22x, +l- 261)

73

37 82437 824
18561

c. časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až ĺ.78)

74

52
c.'ĺ

Nákĺady budúcich
období dlhodobé
(38íA' 382A)

75

3782437 824
18509

2. Náklady budúcich
období krátkodobé
(s81A,382A)

76

3. Príjmy
období
(3854)

budúcich
dlhodobé

77

4- Príjmy budúcich
období krátkodobé
(3854)

78

Ozna-
čenie

a

Bezprostredne
predchádzajúce účÍovné obdobie

STRANA PASIV rladku
5b c

Bežné účtovné obdobie 4

sPoLU vLAsTNÉ lMANlE A zÁvl\zKY
r. 80 + ľ. 101 + r.14'|

7g 15881130 14065361
Vlastné imanie r.8'l + r.85 + r.86 + r.87 +

r.90+r.93+ľ.97+r.í00 80 3184526 1293733A.

8í 5000 5000A.t. Základné imanie súčet (r. 82 až ĺ. 84|

4.t.1 Základné imanie (411 alebo +Ĺ 491 ) 82 5000 5000
Zmenazákladného imania +/- 4'ĺ9 83 8000002.

Pohl'adávky za upísané vlastné imanie
(/-/3s3)

84 -8000003.

854.il Emisné äžio (4'l2|

86 '1 569471 4236994.ilt. ostatné kapitálové fondy (413)

A.tv. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 500 500
A.tv.1 Zákonný rezervný fond a nedelitel'ný fond

(417 A, 418, 421 A, 422) 88 500 500
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A,421A) 89

ilililililililllilllililil 
-l
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117odložený daňový záväzok (481 A)12.

't16Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(37sA,377A)11

'ĺ 15
lné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 47 4A, 47XA)10.

235433361't4Záväzky zo sociálneho fondu (472)9.

113Vydané dlhopisy (47 3 N - 1255^)8.

't12Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)7

11'lDlhodobé prijaté preddavky (475A)

3239411130871t0ostatné dlhodobé záväzky (479A' 47XA)5.

109
ostatné záVäzky v rámci podielovej Účasti
okrem záväzkov Voči prepojeným účtovným
jednotkám (471^,47xA)

4

357 42108ostatné záväzky voči prepoj
účtovným jednotkám (47 1 A,

eným
47xA)3

107čistá hodnota zákazky (316A)

106ostatné záväzky z obchodného styku
(32íA' 475A' 476A)

1.c.

't 05
Záväzky zobchodného styku V rámci podielo-
Vej Účasti okrem záväzkov Voči prepojeným
účtovným jednotkám (32 1 A' 47 5A, 47 6A)

'ĺ.b'

104
Záväzky z obchodného styku Voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A,475A,476A)

1.a.

103
Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 1 04 až ľ. 1 06)

B.ĺ.í

347 481152165102Dlhodobé záväzky
súčet (r. 1 03 + r. í 07 až r. 1'l7|B.t.

127716281263108910ĺZáväzky Í'102+ r.'ĺí8 + r. 121 + Í.122
+ ľ. í36 + r. 139 + r.14oB.

739785745021í00
výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+J r' 0'| - (r. 8í + r. 85 + r. 86
+ r.87 + ľ. 90 + r.93 + r.97 + r' í0í + r. ,l4í)A.Vilt.

ooNeuhradená strata minulých rokov (l-l429)2.

12474986453498Nerozdelený zisk minulých rokov (428)4.Vil.1

12474986453497
Výsledok hospodárenia minulých rokov
ľ.98+f.99A.Vil.

96
oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlÚčení, splynutí a rozdelení (+Ĺ 416)

3.

95
oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+l 41 5)

2.

94
oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+l- 414)

A.Vt.1

93
oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

A.VI.

92ostatné fondy (427, 42X)2.

91Štatutárne Íondy (423, 42x)A.V'ĺ

90ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92A.V.

Bezprostľedne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Bežné účtovné obdobie
4

čĺslo
riadku

c
STRANA PAsíV

b

Ozna-
čeni€

a

Éo50350421
Ú

SÚvaha
č PoD'ĺ _ ,|

Dlčz120304131
UzPoDv'ĺ4 8

ililililillllllllll]!illlll 
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s Dlč,z120304131
Uč PoD '| - 0'|

Éo50350421
Ozna-
čoni6

a

sĺnnľe pnsív
b

čĺs|o
riadku

c
Bežné účtovné obdobie

4

Bezpľostredne predchádzaJúce účtovné
obdobie

5

B.ll. Dlhodobé rezerw r. í19 + r. 120 118

B.ll.'l Zákonné rezervy (451A) 119

2. ostatné rezervy (459A' 45)(A) 120

8.ilt. Dlhodobé bankové úvery (46'lA' 46xA) 121

B.IV.
Krátkodobé záväzky
súčet (r- 123 + r. 127 aŽ ĺ. 135|

122 9963373 12096851
B.lV.í Záväzky z obchodného styku

súčet (r- 'l24 aŽ ĺ. 126)
123 9785139 11893756

1.a
záväzky z obchodného styku voČi prepojeným
účtovným jednotkám (32íA' 322A, 324A'
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

124 2647633 614308
1.b

záväzky z obchodného styku V rámci pod
Účasti okrem záväzkov Voči prepojeným
účtovným jednotkám (32'l A' 322A, 324A'
326A. 32XA. 47 5A. 4764. 478A, 47XA)

ieloveJ

3254, 125

1.c.
ostatné záVäzky z obchodného styku
(321 A, 322A, 324A, 325A,326A, 32X4,
4754,4764,4784,47XA)

126 7137 506 11279448
2. Čistá hodnota zákazky (31 6A) 127

3.
ostatné záväzky voéi prepojeným účtovným
jednotkám (361A' 36XA' 471^'47xA) 128

4.
ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okÍem záväzkov Voči prepojeným účtovným
iednotkám (36íA, 36XA' 47 1 A, 47xA)

129

5.
Záväzky voči spoločníkom a zdruŽeniu (364'
365, 366, 367, 368, 3984,4784, 4794)

'ĺ 30

6.
Záv äzky voči zamestnancom
(331 , 333, 33X, 479A)

'l3'ĺ 18015 13688
7 Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 10639 7882
L Daňové záväzky a dotácie

(341, 342,343, 345, 346, 347, 34X)
133 93677 158753

9.
Záväzky z derivátových operácií
(373A,377A) 134

10.
lné záväzky
(372A, 379A, 47 4A, 47 5A, 479A, 47XA) í35 55903 22772

B.V. Krátkodobé rezerw r. í37 + r.'t38 136 7 4393 7820
B.V.1 Zákonné rezervy (323A' 451A) 137 8691 7 820

2. ostatné rezerw (323A, 32X' 459A' 45XA) 138 65702
B.VI. BeŽné bankové úvery

(221 A, 231, 232, 23X, 461 A, 46XA)
í39 1441158 597 827

B.Vll. Krátkodobé finančné vtýpomoci
(241, 249, 24X, 4734, l-12554) '140 34382

c. časové rozlíšenie
súčet (r. 142aŽr'145| 14'l 65515

c.1 Výdavky budúcich období dlhodobe
(3834) 142

2.
Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

14s 65515
3

Výnosy budúcich období dlhodobe
(3844)

144

4
Výnosy budúcich období krátkodobé
(3844)

145

UZPoDvl4_9

ililililil]lilllrililllill 
-l
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1191251120057127
Výsledok hospodáľenia z hospodárskej
činnosti (+/-) (r. 02 - r' 'l0)

5277733183555726oslatné náklady na hospodáĺsku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

240103362725
opravné poloŽky k pohl'adávkam (+/-)
(547)

503524
Zostatková cena predaného dlhodobeho
majetku a predaného materiálu (541' 542)

H

23
opravné poloŽky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému maietku (+/_) (553)

2

37 87 I6841222
odpisy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551 )

37 8716841221
a

a
hmoÍnému 22+r

G.

10629263920Dane a poplatky (účtová skupina 53)F.

141422117919Sociálne náklady (527, 528)4.

516066714118
Náklady na sociálne poistenie
(524,525,526)3.

17
odmeny členom orgánov spoločnosti a
druŽstva (523)

2.

153882198432'ĺ6Mzdové náklady (521, 522)E.í

2196302867 5215osobné náklady (r. '16 aŽ r' 'ĺ 9)E.

152924331839265814SluŽby (účtová skupina 5í)D.

13opravné poloŽky k zásobám 1+l_1 1565;c.

3158236350760112spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovatel'ných dodávok (501' 502' 503)

B.

67 7 61'l
Náklady vynaloŽené na obstaranie
predaného tovaru (504' 507)

A.

242416702410402210
Nák!ady na hospodársku činnost' spolu
r. í1 + r. 12 + Í. 13 + Í'14 + r' í5 + r' 20 +
Í.21 + r. 24 + Í.25 + l. 26

5337700206329709ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644,645,646, 648, 655, 657)

vil.

3800050008
TrŽby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu G41,642).

vt.

07Aktivácia (účtová skupina 62)

06Zmeny stavu vnÚtroorganizačných zásob
(+ŕ) (účtová skupina 61 )

tv.

200572212323372105Íržby zpredaip služieb (602' 606)ilt

04Tžby z predaja Vlastných výrobkov (601 )il

7 07 503Tržby z predla tovaru (604' 607)

254329212530459302Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 aŽ r. 09)

20057221232407970'tčistý obľat (čast'účt' tr. 6 podl'a
zákona)

bezpľostľedne predchádzaj úce účtovné
obdobie

2

bežné účtovné obdobie
1

číslo
rledku

c

Text

b

Ozna-
čenie

a

Skutočnost'

Dlč2120304131 lčo50350421ziskov a strát
POD2-01

UzPoDV'ĺ4-10
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Výkaz
Uč

ziskov a strát
POD2-01

Dlč2120304131 Éo50350421
Ozna"
čenie Text

b

Skutočnost'
číslo
riadku bežné účtovné obdobie

1

bezprostľedne predchádzajúce účtovné
obdobie

2c

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r' 05 +

r. 06 + r. 07) - (r. í1 + l' 12 + r.'l3 + r.'l4) 28 1 3 3 37 61 1606552
Výnosy z finančnej činnosti spolu ľ. 30
+ r' 31 + r. 35 + r. 39 + l' 42 + r' 43 + Í. 44

29 21149 12813
vil Tržby zpredala cenných papĺerov a

podielov (66í )
30

tx. Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34) 31

rx.1 Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených Účtovných jednotiek (665A)

5Z

2.
Výnosy z cenných papierov a podieloV
v podielovej účasti okrem výnosov
prepoiených účtovných iednotiek (665A)

33

ostatné vý'nosy z cenných papierov a
podĺelov (665A)

34

X. Výnosy z krátkodobého Íinančného majetku
súčet (r' 36 aŽ r. 38)

35

x-1 Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36

Výnosy z krátkodobého finančného majeÍku
v podielovej účasti okrem ujnosov
prepoiených účtovných iednotiek (666A)

37

3
ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (6664) 38

xt. Výnosové úroky (r' 40 + r.41) 39 21149 12813
xt.1 Výnosové úroky od prepojených

účtovných jednotiek (662A)
40 21149 12813

2- oStatné výnosové úroky (662A) 41

xil. Kurzové zisky (663) 42

xilt. Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664' 667)

43

XIV osĺatné výnosy z Íinančnej óinnosti (668) 44

Náklady na finančnú činnost' spolu r. 46
,53+r.54+ r- 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + Í'

45 244549 207 825
K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

47

M
opravné položky k finančnému majetku
(+/-) (565)

48

N, Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 184287 145460
N.í Nákladové úroky pre prepo|ené účtovné

jednotky (5624) 50 14898 382
2. ostatné nákladové úroky (562A) 5'ĺ 169389 145078

o. Kurzové straty (563) 52 380 46
P Náklady na precenenie cenných papierov a

náklady na derivátové operácie (564' 567)
53

o. ostatné náklady na Íinančnú činnosť
(568, 56s)

54 59882 62319
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7397857450216í
výsledok hospodárenla za Účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60
Prevod podielov na r4ísledku hospodárenia
spoločnĺkom (+ŕ 596)

c

5021-324459Daň z príjmov odloŽená (+/-) (592)2.

25143323539458Daň z príjmov splatná (59'1 
' 
595)R.'l

25645423215057Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)R.

99623997717156Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

195012-22340055
Výsledok hospodárenia z finančnej
činnostĺ (+/-) (r. 29 - r. 45)

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

bežné účtovné obdobie
1

číslo
rladku

c

Text

b

Ozna-
čénié

Skutočnost'

Éo50350421Dlč,2120304131Výkaz
Uč

ziskov a strát
POD2-01

UZPODvI4-12
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ODU - trade s. r. o.  

Sídlo: ul. Športová 8420/21, 010 01  Žilina   

   Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, Vložka č. 65826/L   

  

Poznámky Úč POD 3-01  

Poznámky k účtovnej závierke za rok 2024  

  

Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a majú 

väzbu  na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých eurách (ďalej len „€“). Čísla uvedené 

v zátvorkách za nadpismi s názvom položiek sú odvolávky na riadok príslušného výkazu (súvaha alebo 

výkaz ziskov a strát).  

  

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE   

  

Spoločnosť ODU – trade s. r. o. bola založená dňa 16. mája 2016 ako spoločnosť s ručením 

obmedzeným pod obchodným menom PANORAMA RESIDENCE, s.r.o. a do obchodného registra 

bola zapísaná dňa 7. júna 2016 (Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka číslo 

65826/L). K 03.06.2020 spoločnosť zmenila obchodné meno na ODU – trade s. r. o.. K 12.06.2021 

spoločnosť zmenila sídlo, tak ako je uvedené nižšie. Ostatné údaje ostali nezmenené.  

 

Obchodné meno a sídlo:   ODU - trade s. r. o.,  ul. Športová 8420/21, 010 01  Žilina  

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným  

Dátum založenia:  16.05.2016  

Dátum vzniku:  07.06.2016  

IČO:  50350421  

Daňové identifikačné číslo:  2120304131  

IČ DPH:  SK7120001933  

  

Hlavný predmet činnosti:  Uskutočňovanie stavieb a ich zmien  

Prípravné práce k realizácii stavby  

Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 

Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruova - 

nie elektrických zariadení.  

  

Hlavnou činnosťou Spoločnosti je stavebná výroba, stavba nebytových a bytových stavieb, projektová 

a inžinierska činnosť.    
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Počet zamestnancov   Bežné účtovné obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce  

účtovné obdobie  

Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov                  11  10  

Stav zamestnancov ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:  

                14  14  

počet vedúcich zamestnancov 

(vedenie spoločnosti – kľúčový 

manažment)  

  3         3  

  

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej účtovnej jednotke.  

Spoločnosť ODU - trade, s. r. o. je od 01. 01. 2024 členom skupiny pre účely DPH (spoločná DPH), 

vystupujúcim členom za skupinu voči Finančnej správe/správcovi dane (DPH) je materská spoločnosť 

Teraz, a. s. 

Spoločnosť zostavila túto riadnu účtovnú závierku k 31.12.2024 v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.  

z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, nadväzujúcimi postupmi účtovania pre podnikateľov 

(Opatrenie MF SR č. 23054/2002-92) v znení neskorších predpisov a v súlade s vymedzením účtovnej 

závierky pre zverejnenie (Opatrenie MF SR č.4455/2003-92) v znení neskorších predpisov.   

Účtovná závierka za rok 2023 zatiaľ nebola schválená. Vykázaný zisk vo výške 739 785 EUR za rok 

2023 bol v súlade s rozhodnutím valného zhromaždenia prevedený na účet - Nerozdelených ziskov 

minulých rokov.  

Účtovná závierka za rok 2023 je uložená v Registri účtovných závierok.  

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 

ekonomických činnostiach a účtovníctve, a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 

Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a 

potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo 

používatelia môžu relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

Účtovná závierka za rok 2024 bola zostavená dňa 23.04.2026. K tomuto dňu sú v účtovnej závierke 

zohľadnené všetky udalosti, ku ktorým došlo po 31. decembri 2024.  

  

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

  

 

Spoločníci     Výška podielu na základnom  

imaní  

Podiel na 

hlasovacích  

právach v %  

Iný podiel  

na ostatných 

položkách VI 

ako na ZI v 

%  

Absolútne  v %  
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Teraz a. s.     5 000 €  100  100  100  

Spolu       5 000 €  100            100  100  

  

  

 

Konatelia: Ing. Jozef Vahančík 023 57  Podvysoká  

347 

Vznik funkcie: 07.06.2016 

 Ing. Jozef Vahančík 023 57 Podvysoká 

209 

Vznik funkcie: 09.04.2019 

  

 

  

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU  

  

Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku, kde konsolidujúcou spoločnosťou je spoločnosť Teraz 

a.s.. Spoločnosť v roku 2024 nesplnila podmienky podľa § 22 ods.10 zákona o účtovníctve zostaviť 

konsolidovanú účtovnú závierku.   

  

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  

  

1. Účtovné zásady a metódy  

Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto 

zásady boli konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach a vychádzajú z platnej 

legislatívy, predovšetkým zákona o účtovníctve a súvisiacich opatrení.  

Legislatívne úpravy za uvedené obdobie boli v Spoločnosti aplikované primerane v častiach, ktoré boli 

zmenami dotknuté.   

Účtovníctvo je vedené na aktuálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď 

sú plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa 

pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.   

Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien.  

2. Predpoklad nepretržitosti trvania       

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom 

o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  

  

3. Odhady manažmentu použité v účtovnej závierke  

Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment uskutočnil odhady a vyjadril neistoty 

na základe predpokladov, ktoré ovplyvňujú  majetok, záväzky, náklady a  výnosy. Skutočné výsledky 

sa môžu od týchto odhadov odlišovať. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a 

predpoklady:  

a) určenie doby použitia pri dlhodobom majetku,   

b) hodnotenie majetku, či nedošlo k zníženiu jeho hodnoty (tvorba opravných položiek),  

c) hodnotenie, či sú zásoby vykázané v realizovateľnej hodnote (tvorba opravných položiek),   

d) hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek),  e) odhad rezerv,   

f) zistenie a vykázanie podmienených záväzkov a majetku.    
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4. Prepočet cudzej meny  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu € referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ďalej len „ECB“) v deň, ktorý 

predchádza dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke dňom, ku ktorému sa zostavuje. 

Kurzové rozdiely sa účtujú do výkazu ziskov a strát. Pri kúpe a predaji cudzej meny na menu € sa 

používa kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Prijaté a poskytnuté preddavky v 

cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú.  

 

  

5. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  

  

Ocenenie pri obstaraní  

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  sa vykazuje v obstarávacích cenách znížený o oprávky a straty 

zo zníženia hodnoty (opravné položky). Obstarávacie  ceny zahŕňajú ceny obstaraného majetku a 

vedľajšie náklady obstarania ako sú prepravné, montáž, clo, provízie, poradenstvo, finančné náklady, 

právne služby. Úroky z úverov súvisiacich s obstaraním majetku sa nezahŕňajú do obstarávacej ceny 

majetku. Nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje v úplných vlastných 

nákladoch.   

  

Finančný leasing – spoločnosť ako nájomca  

Leasing sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe 

nájomnej zmluvy s dojednaným právom  kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej 

doby nájmu tohto majetku. Majetok získaný na základe finančného leasingu sa zaúčtuje v ocenení, 

ktoré sa rovná istine u nájomcu (súčasná hodnota minimálnych leasingových splátok) súvzťažne na 

účet záväzku z finančného leasingu. Táto obstarávacia cena sa zvyšuje o vedľajšie náklady obstarania. 

Rozdiel medzi celkovými dohodnutými platbami (vr. kúpnej ceny prenajatej veci na konci leasingu) a 

istinou sú celkové nerealizované finančné náklady (úroky). Tieto sa zaúčtujú ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, do nákladov vo výkaze ziskov a strát (562) v sume pripadajúcej na bežné 

obdobie.  

   

Odpisovanie  

Dlhodobý majetok sa odpisuje podľa predpokladanej doby používania okrem nákladov na vývoj, ktoré 

sa musia odpísať najneskôr do 5 rokov. Ostatný dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa odpisuje 

lineárne počas odhadnutej  doby používania  tak, aby sa odpísala obstarávacia cena (alebo vlastné 

náklady) majetku. Majetok obstaraný formou finančného leasingu sa odpisuje podľa predpokladanej 

doby používania rovnako ako vlastný majetok. Ak majú časti hmotného majetku inú dobu používania, 

účtujú a odpisujú sa ako samostatné položky (komponenty). Ostatný majetok, ktorého hodnota 

nepresiahne sumu 1 700 €  a nehmotný majetok (do 2 400 €), sa pri obstaraní účtuje do spotreby.   

  

Odpisy sa účtujú na účtoch výkazu ziskov a strát. Doby používania podľa hlavných skupín dlhodobého 

majetku sú :  

  

Dlhodobý odpisovaný majetok:  Doba používania  

Hmotný : Budovy, stavby   

                Stroje a zariadenia  

                Dopravné prostriedky          

20, 40 rokov 

4 – 12 rokov   

2 - 6 rokov  
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Nehmotný  

Softvér  

  

5 rokov  

  

Výška uplatnených odpisov sa v rámci inventarizácie prehodnocuje z pohľadu zastarania, opotrebenia 

a intenzity využívania majetku a podľa zistených skutočností sa upravuje, ak je to potrebné.   

Pozemky sa neodpisujú.  

Výdavky na obstaranie DHM nasledujúce po dátume zaradenia sa priraďujú k účtovnej hodnote 

majetku len vtedy, ak sa očakávajú vyššie budúce úžitky oproti pôvodnej výške, inak sa zaúčtujú do 

nákladov (účty výkazu ziskov a strát).  

Hodnotenie, či nenastalo zníženie hodnoty – opravné položky  

Zostatkové hodnoty dlhodobého majetku z pohľadu možného zníženia ich hodnoty Spoločnosť 

preveruje v rámci vykonania inventarizácie DHM. Pokiaľ existujú náznaky, že k takému zníženiu 

dochádza aj v kratšom období, odhadne sa predpokladaná suma budúcich ekonomických úžitkov, ktorá 

bude plynúť z používania majetku v budúcnosti. Ak je táto suma nižšia ako zostatková hodnota 

majetku, zaúčtuje sa strata zo zníženia hodnoty ako tvorba opravnej položky do výkazu ziskov a strát. 

Ak sa dá zistiť predpokladaná predajná cena majetku (znížená o náklady predaja) a táto je vyššia ako 

odhadnutá predpokladaná suma, ktorá bude plynúť z používania majetku, použije sa táto vyššia suma 

na porovnanie so zostatkovou hodnotou majetku.  

  

Dlhodobý finančný majetok.  

Ocenenie pri obstaraní  

Dlhodobý finančný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú ceny obstaraného 

finančného majetku a vedľajšie náklady obstarania ako sú provízie, poradenstvo, finančné náklady, 

právne služby.  

  

6. Zásoby    

Nakupované zásoby sú ocenené pri kúpe obstarávacou cenou, ktorej súčasťou sú aj vedľajšie náklady 

obstarania (clo, prepravné, sprostredkovateľská provízia a iné). Ku dňu zostavenia účtovnej závierky 

Spoločnosť posudzuje ich použiteľnosť a odhaduje ich realizačnú hodnotu. Ak je čistá realizačná 

hodnota nižšia ako účtovná hodnota, zaúčtuje sa tvorba opravnej položky do nákladov (505) vo výkaze 

ziskov a strát. Spoločnosť vzhľadom na charakter výroby nedisponuje pomaly obratovými zásobami. 

V prípade, ak by boli zistené zásoby, u ktorých by nedošlo k obratu viac ako 1 rok, spoločnosť vytvorí 

opravnú položku vo výške navrhnutej ústrednou inventarizačnou komisiou a schválenou vedením 

spoločnosti.  

  
Zásoby nedokončenej výroby sa oceňujú skutočnými nákladmi výroby. Ostatné zásoby vytvorené 

vlastnou činnosťou (polovýrobky a výrobky) sa oceňujú v plánovaných vlastných nákladoch výroby 

(priame náklady a výrobná réžia).   
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7. Zákazková výroba  

Spoločnosť pri výpočte zákazkovej výroby postupovala v súlade s postupmi účtovania, ktoré v § 30 

Postupov účtovania upravujú metodiku účtovania zákazkovej výroby. Spoločnosť zisťovala stupeň 

dokončenia zákazky výnosmi zo zákazky stanovenými manažmentom spoločnosti. Výnosy zo zákazky 

k uzávierkovému dňu stanoví manažment spoločnosti na základe zistenia stavu vykonanej práce a 

skutočne fyzicky dokončeného diela.  

  

8. Zákazková výstavba nehnuteľností   

Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre uvedený bod.  

  

9. Pôžičky a pohľadávky  

Oceňujú sa menovitou hodnotou pri ich vzniku a obstarávacou cenou pri ich odplatnom nadobudnutí. 

Poskytnuté pôžičky s dobou splatnosti viac ako 1 rok sú zahrnuté v dlhodobom finančnom majetku, 

poskytnuté pôžičky a pohľadávky s dobou splatnosti do 1 roka sú zahrnuté v obežnom majetku. Do 

dňa zostavenia účtovnej závierky sa tieto položky hodnotia, či k 31. decembru nedošlo k zníženiu ich 

hodnoty v dôsledku pochybností, či budú úplne alebo čiastočne zaplatené. V takom prípade sa účtuje 

o tvorbe opravnej položky na účet nákladov (547) vo výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte sa 

premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty.   

  

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach sa účtuje opravná položka v prípade, že je neúročená alebo 

úročená nižšou úrokovou sadzbou ako je efektívna úroková sadzba. Opravná položka sa tvorí vo výške, 

ktorá upravuje hodnotu pôžičky alebo pohľadávky na súčasnú hodnotu.   

  

10. Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty  

Finančné účty, ktoré tvorí peňažná hotovosť a zostatky na účtoch v bankách sú ocenené menovitou 

hodnotou. Spoločnosť nezistila zníženie hodnoty a preto netvorila opravné položky. Bankové 

kontokorentné účty, ktoré sú splatné na požiadanie a ktoré majú kreditný zostatok, sa vykazujú v 

záväzkoch.   

  

11. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období   

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  

12. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky   

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 

zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 

opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 

položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.   

Spoločnosť tvorí účtovnú opravnú položku k pohľadávkam po lehote splatnosti viac ako 360 dní s 

ohľadom na mieru rizika vymožiteľnosti pohľadávok.. Pri stanovení výšky daňových opravných 

položiek spoločnosť postupuje v súlade so zákonom o dani z príjmov nasledovne:   

Tvorba opravných položiek k pohľadávkam viac ako:   
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- 360 dní po splatnosti do výšky 20%  

- 720 dní po splatnosti do výšky 30%  

- 1080 dní po splatnosti do výšky 50%  

  

13. Záväzky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa inventarizáciou zistí, že suma 

záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v 

tomto zistenom ocenení.   

  

14. Rezervy   

Rezervy sa tvoria na budúce straty a záväzky, u ktorých je viac než pravdepodobné, že nastanú na 

základe minulých udalostí a ktoré sa dajú odhadnúť. Tvorba sa účtuje na príslušný nákladový účet s 

výnimkou tvorby rezervy na reklamácie, skontá a rabaty. Rezervy sa zaúčtujú vtedy, keď existuje 

právna alebo konštruktívna povinnosť ako výsledok minulých udalostí, je pravdepodobné, že bude  

treba použiť zdroje, ktoré predstavujú ekonomické úžitky na vysporiadanie tejto povinnosti a je možné 

spoľahlivo odhadnúť sumu povinnosti. Spoločnosť v roku 2024 účtovala o tvorbe, resp. čerpaní týchto 

rezerv:  

Nevyčerpané dovolenky  

Rezerva sa zaúčtuje vo výške nevyčerpaných dní nároku pracovníkov a ocení sa priemernou mzdou. 

Súčasne sa tvoria rezervy na súvisiace sociálne poistenie.  

  

Nevyfakturované služby  

Rezerva sa tvorí na nevyfakturované služby s neurčitým časovým alebo finančným vymedzením.  

  

Rezerva na súdne spory  

Rezerva sa tvorí na prebiehajúce súdne spory, pri ktorých je pravdepodobné, že bude treba použiť 

zdroje, ktoré predstavujú ekonomické úžitky na vysporiadanie tejto povinnosti.  

  

15. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej  a časovej súvislosti s účtovným obdobím.   

  

16. Prenájom (leasing) – Spoločnosť ako nájomca   

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s 

dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok 

prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie 

vlastník.   

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej  doby finančného 

prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.   
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Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu 

príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške 

dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.   

Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej 

úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 –Úroky.   

  

17. Daň z príjmov  

Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane a z odloženej dane. Platné sadzby v roku 2024 pre daň z 

príjmov sú 15% a 21%. Spoločnosť je povinná použiť pre výpočet splatnej dane sadzbu 21%. Daň sa 

počíta z účtovného výsledku hospodárenia,  ktorý sa upraví o pripočítateľné a odpočítateľné položky.  

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:   

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,  

- možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.  

Spoločnosť účtuje o odloženej dani v súlade s postupmi účtovania, t. j. používa súvahový prístup pri 

vyčíslení dočasných rozdielov, ktoré vznikajú medzi účtovnou a daňovou hodnotou majetku a 

záväzkov. Odložená daň sa počíta vo výške sadzby, ktorá sa očakáva pre obdobie, v ktorom sa bude 

majetok realizovať, alebo v ktorom sa záväzok vysporiada. Pri tých súvahových položkách, ktoré sa 

účtujú do vlastného imania a vzniká pri nich dočasný rozdiel, sa odložená daň účtuje do vlastného 

imania. V ostatných prípadoch sa účtuje do výkazu ziskov a strát. O odloženej daňovej pohľadávke sa 

účtuje, len ak je pravdepodobné, že bude základ dane, oproti ktorému sa pohľadávka bude môcť 

uplatniť. Ak nie je predpoklad, že bude možné  pohľadávku realizovať, neúčtuje sa o nej.  

  

18. Podmienené záväzky a majetok  

  

Podmienenými záväzkami je možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej 

existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, 

ktorých vznik nezávisí od Spoločnosti. Podmienenými záväzkami je aj súčasná povinnosť, ktorá 

vznikla ako dôsledok minulých udalostí, ale nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude 

potrebný úbytok ekonomických úžitkov alebo výška tejto povinnosti sa nedá odhadnúť.   

  

Podmieneným majetkom je možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého 

existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, 

ktorých vznik nezávisí od Spoločnosti. Informácie o možnom majetku sa uvádzajú v poznámkach len 

vtedy, ak je zvýšenie ekonomických úžitkov pravdepodobné.  

  

19. Peňažné toky  

  

Peňažnými prostriedkami v prehľade peňažných tokov sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty 

peňažných prostriedkov, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť 

zostatku účtu peniaze na ceste. Peňažným ekvivalentom sa rozumie krátkodobý finančný majetok, 

ktorý je zameniteľný za známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko významnej 

zmeny jeho hodnoty v najbližších 3 mesiacoch.   

  

20. Informácie o oprave chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom 

období  
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Ak účtovná jednotka nezaúčtuje náklady a výnosy do účtovného obdobia, s ktorým vecne a časovo 

súvisia, účtuje o nich v tom účtovnom období, v ktorom tieto skutočností zistí, ako o oprave chýb 

minulých účtovných období. Opravy nevýznamných nákladov a výnosov minulých účtovných období 

sa účtujú ako účtovné prípady bežného účtovného obdobia na príslušných účtoch nákladov alebo 

výnosov z hospodárskej činnosti účtovnej jednotky. Významné opravy nákladov a výnosov sa účtujú na 

účte 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov alebo na účte 429 – Neuhradená strata minulých rokov.  

  

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  

  

  

 1.  Dlhodobý nehmotný majetok (r. 003)  

  

  

Dlhodobý  

nehmotný 

majetok 

  Bežné účtovné obdobie    

Aktivované 

náklady   

  

na vývoj  

Softvér  Oceniteľné 

práva  
  

Goodwill  

Ostatný   

DNM  

Obstarávaný  
DNM  

  

Poskyt. 

predd. na 
DNM  

Spolu  

  

a  b  c  d  e  f  g  h  I  

Prvotné ocenenie       

Stav na začiatku 

ÚO  
                

Prírastky                  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    0            0  

       

Stav na začiatku 

ÚO  
                

Prírastky                  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    0            0  

       

Stav na začiatku 

ÚO  
  0            0  

Stav na konci ÚO    0            0  
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Dlhodobý  

nehmotný 

majetok 

  Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie   

Aktivované 

náklady   

  

na vývoj  

Softvér  
Oceniteľné 

práva  

  

Goodwill  Ostatný   

DNM  

Obstarávaný  
DNM  

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM  

  

Spolu  

a  b  c  d  e  f  g  h  I  

Prvotné ocenenie     

Stav na začiatku 

ÚO  
                

Prírastky                  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    0            0  

Oprávky     

Stav na začiatku 

ÚO  
                

Prírastky                  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    0            0  

Zostatková hodnota      

Stav na začiatku 

ÚO  
  0            0  

Stav na konci ÚO    0            0  

  

Spoločnosť netvorila opravné položky k nehmotnému majetku.  

  

Záložné právo – dlhodobý nehmotný majetok  

Spoločnosť nemá dlhodobý nehmotný majetok zaťažený záložným právom.  

  

  

 

 

 

 

 

 

    



Poznámky Úč POD 3-01          ODU - trade s. r.o., ul. Športová 8420/21, 010 01 Žilina  IČO: 50350421    

                 DIČ: 2120304131   

  

11  

  

 2.  Dlhodobý hmotný majetok (r. 011)  

  

Dlhodobý 

hmotný majetok 

 Bežné účtovné obdobie    

 Pozemky  Stavby  

SHV  

a súbory  
hnuteľných  

vecí  

Ostatný  
DHM  

Obstarávaný  
DHM  

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM  

  

  

  

Spolu  

A  b  c  d  e  f  g  H  

Prvotné ocenenie    

Stav na začiatku ÚO    0  220 868        220 868  

Prírastky    4 500  153 409        157 909  

Úbytky                

Presuny                

 Stav na konci ÚO    4 500  374 277        378 777  

Oprávky    

Stav na začiatku ÚO    0  132 447        132 447  

Prírastky    225  68 187        68 412  

Úbytky                

Presuny                

 Stav na konci ÚO    225  200  634        200 859  

Zostatková hodnota     

Stav na začiatku ÚO    0  88 421        88421  

Stav na konci ÚO    4 275  173 643        177 918  
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Dlhodobý 

hmotný majetok 

 Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie    

 Pozemky  Stavby  

SHV  

a súbory  
hnuteľných  

vecí  

Ostatný  
DHM  

Obstarávaný  
DHM  

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM  

  

  

  

Spolu  

A  b  c  d  e  f  g  H  

Prvotné ocenenie    

Stav na začiatku ÚO    2 849  203 085    25 785    231 719  

Prírastky      10 198       10 198  

Úbytky    2 849  18 200     

 

  21 049  

Presuny      25 785    -25 785     0   

 Stav na konci ÚO    0  220 868    0    220 868  

Oprávky    

Stav na začiatku ÚO    83  110 507             110 590  

Prírastky    2 765  40 140        42 905  

Úbytky    2 848  18 200        21 048  

Presuny                

 Stav na konci ÚO    0  132 447        132 447  

Zostatková hodnota     

Stav na začiatku ÚO    2 766         92 578    25 785          121 129  

Stav na konci ÚO    0  88 421    0    88 421  

  

   

Spoločnosť netvorila opravné položky k hmotnému majetku.  

  

Spoločnosť má uzatvorené poistné zmluvy v poisťovni KOOPERATIVA poisťovňa, a.s.  

  

S poisťovňou KOOPERATIVA poisťovňa,  a.s. má Spoločnosť uzavretú poistnú zmluvu č. 6618116774 

– Poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla.  

  

S poisťovňou KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. má Spoločnosť uzavretú poistnú zmluvu č. 6616812442 

– flotilové havarijné poistenie motorových vozidiel.  
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3. Dlhodobý finančný majetok  

  

  

Dlhodobý  

finančný majetok  

  Bežné účtovné obdobie   

Podielové  
CP  

a podiely v  
DÚJ  

Podielové  
CP, 

podiely 

v spol.  
s podst.  
vplyvom  

Ostatné 

dlhodové  
CP a 

podiely  

Pôžičky  
ÚJ v 

konsolid. 

celku  

Ostatný  
DFM  

Pôžičky 

s dobou  
splatnosti  
viac ako 

rok  

  

Poskyt. 

predd. na 
DFM  

Spolu  

  

a  b  c  d  e  f  g  h  i  

Prvotné ocenenie     

Stav na začiatku ÚO    5 202 656            5 202 656  

Prírastky    633 790            633 790  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    5 836 446            5 836 446  

Oprávky     

Stav na začiatku ÚO    0            0  

Prírastky                  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    0            0  

Zostatková hodnota     

Stav na začiatku ÚO    5 202 656            5 202 656  

Stav na konci ÚO    5 836 446            5 836 446  
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Dlhodobý  

finančný majetok  

 Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie  

Podielové  
CP  

a podiely v  
DÚJ  

Podielové  
CP, 

podiely 

v spol.  
s podst.  
vplyvom  

Ostatné 

dlhodové  
CP a 

podiely  

Pôžičky  
ÚJ v 

konsolid. 

celku  

Ostatný  
DFM  

Pôžičky 

s dobou  
splatnosti  
viac ako 

rok  

  

Poskyt. 

predd. na 
DFM  

Spolu  

  

a  b  c  d  e  f  g  h  i  

Prvotné ocenenie   

Stav na začiatku ÚO    0            0  

Prírastky    5 202 656            5 202 656  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    5 202 656            5 202 656  

Oprávky   

Stav na začiatku ÚO    0            0  

Prírastky                  

Úbytky                  

Presuny                  

Stav na konci ÚO    0            0  

Zostatková hodnota   

Stav na začiatku ÚO    0            0  

Stav na konci ÚO    5 202 656            5 202 656  
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4. Pohľadávky        

  

Opravné položky (OP) - pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky  

  

Pohľadávky  

 Bežné účtovné obdobie  

Stav OP  k 

1.1.2024  
Tvorba OP  

Zúčtovanie OP z 

dôvodu  

zániku  

opodstatnenosti  

Zúčtovanie  

OP z dôvodu 

vyradenia  

majetku      z 

účtovníctva  

Stav OP  k 

31.12.2024  

Pohľadávky z 

obchodného styku   

(r. 042 a 054)  

240 103  3 627  0  237 453  6 277  

Pohľadávky spolu  240 103  3 627  0  237 453  6 277  

  

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky. 

Spoločnosť má vytvorené opravné položky k pohľadávkam z obchodného styku po splatnosti nad 360 

dní vo výške 20 % ich menovitej hodnoty, k pohľadávkam po splatnosti nad 720 dní vo výške 50 % 

ich menovitej hodnoty a k pohľadávkam po splatnosti nad 1 080 dní vo výške 100% ich menovitej 

hodnoty. Spoločnosť posúdila rizikovosť pohľadávky a pri tvorbe  opravnej položky zohľadnila 

skutočnosti, ktoré môžu mať vplyv na inkaso pohľadávky. Zároveň spoločnosť v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach vytvorila opravné položky vo výške 100 % menovitej hodnoty voči odberateľom, 

na ktorých bol vyhlásený konkurz, respektíve bolo začaté reštrukturalizačné konanie.  

  

Pohľadávky v lehote a po lehote splatnosti 

Názov položky  K 31.12. 2024  K 31.12.2023 

Pohľadávky v lehote splatnosti 4 000 167  325 274 

Po lehote splatnosti 2 171 845  1 125 642 

Krátkodobé obchodné pohľadávky spolu: 

(r.054)  

6 172 012  1 450 916 

  

V stave obchodných pohľadávok ku dňu zostavenia riadnej účtovnej závierky má Spoločnosť aj 

pohľadávky po lehote splatnosti, u ktorých sa netvorila opravná položka, pretože bonita klienta sa 

významne nezmenila, a preto sa považujú za vymožiteľné.  

  

Pri zisťovaní vymožiteľnosti pohľadávok z obchodného styku sa zvažujú všetky zmeny v bonite 

odberateľov, ktoré nastanú do dňa zostavenia účtovnej závierky.  
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5. Odložená daňová pohľadávka  

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je v nasledujúcom prehľade:  

Názov položky  Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 

účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou – 

nezaplatené nájomné  

152 998  158 679  

Sadzba dane z príjmov (v %)  24%  21%  

Odložená daňová pohľadávka  36 720  33 323  

Zmena odloženej daňovej pohľadávky  -3 397  -5 049  

Zaúčtovaná do výsledku hospodárenia  -3 397  -5 049  

Zaúčtovaná do vlastného imania      

  

Odložená daňová pohľadávka bola vyčíslená z dočasného rozdielu účtovnej a daňovej základne k 

nákladom, na ktoré sa vzťahuje podmienka zaplatenia a k neuhradeným záväzkom po splatnosti viac 

ako 360 dní.  

  

6. Krátkodobý finančný majetok  

Spoločnosť v sledovanom období nedisponovala krátkodobým finančným majetkom.  

  

 

7. Finančné účty  

Peňažné prostriedky  

  

Názov položky  Bežné účtovné obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce  

účtovné obdobie  

Pokladnica, ceniny (z r.072)  214 587  178 878  

Bežné účty v banke alebo pobočke 

zahraničnej banky (z r.073)  

 1 536 178                    6 683 910  

Spolu               1 750 765                    6 862 788  

  

Použitie peňažných prostriedkov spoločnosti ku dňu zostavenia riadnej účtovnej závierky nebolo 

žiadnym spôsobom obmedzené.  
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8. Časové rozlíšenie  

  

Názov položky  
Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Náklady budúcich období dlhodobé  

(r. 075), z toho:  

0  52  

Ostatné  0  52  

Náklady budúcich období krátkodobé  

(r. 076), z toho:  

37 824  18 509  

Nájom  0  645  

Poistenie                 35 245                16 964  

Ostatné   2 579         900  

Príjmy budúcich období krátkodobé  

(r. 078)  

0  0  

Ostatné  0      0  

Náklady budúcich období predstavujú nároky za plnenia, ktoré boli uhradené dopredu.  

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY  

  

1. Rezervy  

  

Názov položky  

 Bežné účtovné obdobie   

Stav na 

začiatku  

účtovného 

obdobia  

Tvorba  Použitie  Zrušenie  

Stav  na 

konci  

účtovného 

obdobia  

a  b  c  d  e  f  

Dlhodobé rezervy     

(r. 119 a 120)  

-        -  

Krátkodobé rezervy  

(r. 137 a 138), z toho:  
7 820  74 393  7 446  374  74 393  
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Rezerva na nevyčerpanú 

dovolenku  
7 820  8 691  7 446  374  8 691  

Rezerva na audit účtovnej 

závierky  

0  4 850  0  0  4 850  

Rezerva na prebiehajúce súdne 

spory  

0  60 852      60 852  

  

K zákonným rezervám patria rezervy na nevyčerpanú dovolenku, ostatné rezervy sú pripočítateľnými 

položkami.   

  

Názov položky  

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie    

Stav na 

začiatku  

účtovného 

obdobia  

Tvorba  Použitie  Zrušenie  

Stav  na 

konci  

účtovného 

obdobia  

a  b  c  d  e  f  

Dlhodobé rezervy     

(r. 119 a 120)  

-        -  

Krátkodobé rezervy  

(r. 137 a 138), z toho:  
5 898  7 820  5 586  312  7 820  

Rezerva na nevyčerpanú 

dovolenku  
5 898  7 820  5 586  312  7 820  

Rezerva na audit účtovnej 

závierky  

0        0  

Rezerva na prebiehajúce súdne 

spory  

0        0  

  

 2.  Záväzky (r. 101)   

  

Obchodné a ostatné záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti   

  

Názov položky  
Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Dlhodobé záväzky spolu (z r.102)  1 152 165  34 748  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti   nad 

päť rokov  
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti   jeden 

rok až päť rokov  

1 152 165     34 748 

Krátkodobé záväzky spolu (z r. 122)  9 963 373  12 096 851  

 

3. Bankové záruky 

K 31.12.2024 eviduje Spoločnosť bankové záruky v celkovej výške 816 875,63 EUR a 1 500 000 CZK, v 

štruktúre podľa prehľadu nižšie:  

Názov beneficienta  Druh BZ  Číslo BZ  Výška BZ  Dátum  

vystavenia 

BZ  

Platnosť  

BZ  

Univerzita Mateja Bela v 

Banskej Bystrici  

ponuková  03343020088619  450 000 EUR   5.12.2024  10.12.2025  

Moravskoslezský kraj  ponuková  03343020087914  1 500 000 CZK  10 12.2024  12.5.2025  

Univerzita Mateja Bela v 

Banskej Bystrici  

ponuková  03343020087898  100 000 EUR  2.12.2024  31.10.2025  

Žilinská univerzita v 

Žiline - Rektorát  

ponuková  03343020087601  50 000 EUR  23.10.2024  30.9.2025  

Trenčiansky 

samosprávny kraj  

ponuková  03343020087503  100 000 EUR  21.10.2024  8.9.2025  

Akadémia ozbrojených 

síl gen. M. R. Štefánika  

výkonová  03343020085872  116 875,63 EUR  13.8.2024  24.1.2025  

  

4. Záväzky z finančného leasingu   

Spoločnosť neeviduje záväzky z finančného prenájmu.  

  

5. Časové rozlíšenie   

  

Názov položky  

  

Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Výdavky budúcich období dlhodobé (r. 142)      

Výdavky budúcich období krátkodobé (r. 143)  65 515    

Výnosy budúcich období dlhodobé (r. 144)      

Výnosy budúcich období krátkodobé (r. 145)      
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G. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV  

  

Pre rok 2024 je platná sadzba dane vo výške 15 % a 21 %. Spoločnosť vzhľadom na svoj obrat uplatňuje 

sadzbu dane 21 %. Celá výška dane z príjmov sa týka bežnej činnosti. Spoločnosti neboli poskytnuté žiadne 

úľavy z daní.  

  

 1.  Odložený daňový záväzok  

  

Výpočet odloženého daňového záväzku je v nasledujúcom prehľade:  

Názov položky  Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 

daňovou základňou  -4 159  -4 023  

Odpočítateľné      

Zdaniteľné  -4 159  - 4 023  

Sadzba dane z príjmov (v %)  24%  21%  

Odložený daňový záväzok  -998  -845  

Zmena odloženého daňového záväzku  153  28  

Zaúčtovaná ako náklad  153  28  

Zaúčtovaná do vlastného imania      

  

Odložený daňový záväzok sa vzťahuje k vyčíslenému dočasnému rozdielu účtovnej a daňovej zostatkovej 

ceny dlhodobého majetku.  

  

 2.  Daň z príjmov  

  

  

Názov položky  

Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Základ dane  Daň  
Daň v 

%  
Základ dane  Daň  

Daň v 

%  

a  b  c  d  e  f  g  

Výsledok hospod. pred  

zdanením, z toho:  

977 171      996 239      

Teoretická daň     205 206  21,00    209 210  21,00  
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Daňovo neuznané 

náklady (Pripoč. položky)  

302 568  63 539    367 363  77 146    

Výnosy nepodliehajúce 

dani (Odpoč. položky)  

158 815  33 351    141 226  29 657    

Spolu   1 120 924   235 394    1 222 376  256 699    

Umorenie straty  0      25 078      

Splatná daň z príjmov  1 120 924  235 394    1 197 300  251 433    

Odložená daň    -3 244      5 021    

Celková daň z príjmov    232 150      256 464    

  

H. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH  

Spoločnosť neúčtuje na podsúvahových účtoch.  

   

I. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV,   

      DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

Dňa 30.4.2021 spoločnosť poskytla pôžičku v výške 57 245,10 Eur svojmu konateľovi Ing. Jozefvi 

Vahančíkovi na základe zmluvy o pôžičke. 

  

J. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  

  

1.  Podmienené záväzky  

  

Spoločnosť ODU – trade s.r.o. eviduje rizikové podmienené záväzky v spojení:  

a) Spoločnosť je účastníkom súdneho sporu z dôvodu, že popiera reálne vykonané práce, v 

ktorom vystupuje ako žalovaný. Hodnota podmieneného záväzku vyplývajúceho zo 

súdneho sporu je vo výške 18 401,08 Eur. Spoločnosť k tomuto súdnemu sporu tvorila 

rezervu k 31.12.2024.  

b) Spoločnosť je účastníkom súdneho sporu z dôvodu, že popiera reálne vykonané práce, v 

ktorom vystupuje ako žalovaný.. Hodnota podmieneného záväzku vyplývajúceho zo 

súdneho sporu je vo výške 19 330,- Eur. Spoločnosť k tomuto súdnemu sporu tvorila 

rezervu k 31.12.2024.  

c) Spoločnosť je účastníkom súdneho sporu z dôvodu, že popiera spôsob výpočtu 

fakturovaných vyvezených kontajnerov so suťou, v ktorom vystupuje ako žalovaný. 

Spoločnosť nedokáže predpokladať výsledok v danom konaní. Hodnota podmieneného 

záväzku vyplývajúceho zo súdneho sporu je vo výške 16 352,- Eur a 1 630,- Eur. 

Spoločnosť k tomuto súdnemu sporu tvorila rezervu k 31.12.2024.  
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2. Podmienený majetok  

Spoločnosť nemá podmienený majetok.  

3. Prenajatý majetok  

Spoločnosť nemá prenajatý majetok.  

K. VÝNOSY, KTORÉ BY MALI VÝNIMOČNÝ ROZSAH ALEBO VÝSKYT 

Spoločnosť v roku 2024 nevykázala výnosy, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 

L. NÁKLADY, KTORÉ BY MALI VÝNIMOČNÝ ROZSAH ALEBO VÝSKYT 

Spoločnosť v roku 2024 nevykázala náklady, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 

M. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ  

 

Zmena základného imania  

Dňa 31.12.2024 bolo rozhodnutím spoločníka schválené zvýšenie základného imania spoločnosti 

v hodnote 800 000 Eur. Dôvodom zmeny je posilnenie vlastného imania spoločnosti 

 

Prehľad o pohyboch vo vlastnom imaní je uvedený v nasledujúcej tabuľke.  

  

Položka vlastného imania  Bežné účtovné obdobie    

Stav na 

začiatku  
účtovného 

obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny  Stav na 

konci  
účtovného 

obdobia  

Vlastné imanie / v tom  1 293 733  2 630 578    739 785  3  184 526  

Základné imanie  5 000        5 000  

Zmena základného imania    800 000      800 000  

Pohľadávky za upísané vlastné imanie            

Ostatné kapitálové fondy  423 699  1 145 772      1 569 471  
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Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov  
          

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín            

Zákonný rezervný fond  500        500  

Nedeliteľný fond            

Štatutárne fondy a ostatné fondy            

Nerozdelený zisk minulých rokov  124 749      739 785   864 534  

Neuhradená strata minulých rokov            

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia  
739 785    745 021    -739 785  745 021  

Vyplatené dividendy            

  

Položka vlastného imania  Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie    

Stav na 

začiatku  
účtovného 

obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny  Stav na 

konci  
účtovného 

obdobia  

Vlastné imanie / v tom  716 449  1 064 534  200 000  287 250  1 293 733  

Základné imanie  5 000        5 000  

Zmena základného imania            

Pohľadávky za upísané vlastné imanie            

Ostatné kapitálové fondy  423 699        423 699  

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov  
      

  

  
  

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín            
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Zákonný rezervný fond  500        500  

Nedeliteľný fond            

Štatutárne fondy a ostatné fondy            

Nerozdelený zisk minulých rokov  0  37 499 200 000  287 250  124 749  

Neuhradená strata minulých rokov            

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia  
287 250  739 785    -287 250  739 785  

Vyplatené dividendy            

   

 

 

 

N. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA   

     ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  

Správca dane dňa 22.12.2023 zahájil v spoločnosti výkon daňovej kontroly so zameraním na nadmerný 

odpočet DPH  za zdaniteľné obdobie september 2023. Čiastkovým protokolom z kontroly zo dňa 

22.5.2024 a čiastkovým protokolom z kontroly zo dňa 3.10.2024 správca dane uznal pomerný nárok 

spoločnosti a pomernú časť DPH vrátil. Pri zostávajúcu časti nadmerného odpočtu si však Správca dane 

naďalej preveruje opodstatnenosť, účelnosť dodania a teda kontrola v zmysle procesov daňového 

poriadku je stále otvorená a prebieha aj po dni, ku ktorému bola zostavená účtovná závierka. 



Ukazovateľ Stav k 31.12.2023 v EUR Stav k 31.12.2024 v EUR Rozdiel

Majetok spolu 14 065 361 15 881 130 1 815 769

Neobežný majetok 5 291 077 6 014 364 723 287

Z toho: Dlhodobý nehmotný
majetok

0 0 0

Z toho: Dlhodobý hmotný
majetok

88 421 177 918 89 497

Dlhodobý finančný majetok 5 202 656 5 836 446 633 790

Obežný majetok 8 755 723 9 828 942 1 073 219

Z toho: zásoby 5 966 14 426 8 460

dlhodobé pohľadávky 65 773 51 565 -14 208

krátkodobé pohľadávky 1 821 196 8 012 186 6 190 990

finančné účty 6 862 788 1 750 765 -5 112 023

časové rozlíšenie 18 561 37 824 19 263

8. Finančná analýza

Prehľadnejší pohľad na majetok Spoločnosti poskytnú nasledujúce údaje /v EUR/:



V predošlých rokoch spoločnosť vybudovala základnú infraštruktúru majetku. Po mimoriadne dynamickom
raste v predchádzajúcom období sa spoločnosť dostala do fázy stabilného a udržateľného rastu, čo je
vyjadrené medziročným zvýšením nových aktív o 1,8 mil. eur. Nárast stálych aktív je dôsledkom investícií
spoločnosti do dlhodobého majetku súvisiacich so zabezpečením vyšších nárokov na mobilitu
zamestnancov. V porovnaní s rokom 2023 sa hodnota dlhodobého hmotného majetku zvýšila o 89 497
eur, čo odráža pokračujúcu obnovu a rozširovanie majetkovej základne spoločnosti. Výrazný náras
krátkodobých pohľadávok o 6 190 990 eur odráža zvýšený objem obchodnej činnosti spoločnosti a rast
realizovaných dodávok v závere účtovného obdobia. Súčasný pokles finančných aktív z 6 862 788 eur na
1 750 765 eur je výsledkom aktívneho využitia disponibilných finančných zdrojov na financovanie
prevádzky a podporu ďalšieho rozvoja spoločnosti.

Pre finančnú stabilitu Spoločnosti má veľký význam nielen štruktúra aktív (majetku), ale aj štruktúra zdrojov
jeho krytia. 

Prehľadnejší pohľad na zdroje krytia Spoločnosti poskytnú nasledujúce údaje /v EUR/:

Zdroje krytia

Ukazovateľ Stav k 31.12.2023 v EUR Stav k 31.12.2024 v EUR Rozdiel

Vlastné imanie a záväzky
spolu

14 065 361 15 881 130 1 815 769

Vlastné imanie 1 293 733 3 184 526 1 890 793

Z toho: základné imanie 5 000 5 000 0

kapitálové fondy 423 699 1 569 471 1 145 772

fondy zo zisku 500 500 0

výsledok hosp. min. rokov 124 749 864 534 739 785

výsledok hosp. za účtovné
obdobie

739 785 745 021 5 236

Záväzky 12 771 628 12 631 089 -140 539

Z toho: rezervy 7 820 74 393 66 573

dlhodobé záväzky 34 748 1 152 165 1 081 675

dlhodobé bankové úvery 0 0 0

krátkodobé záväzky 12 096 851 9 963 373 -2 133 478

bankové úvery a
výpomoci

632 209 1 441 158 808 949

časové rozlíšenie 65 515 65 515





V roku 2024 spoločnosť výrazne posilnila svoju kapitálovú štruktúru. Vlastné imanie medziročne vzrástlo z   
1 293 733 eur na 3 184 526 eur, čo predstavuje významné zvýšenie kapitálovej stability spoločnosti. Na
tomto raste sa najvýraznejšie podieľalo zvýšenie kapitálových fondov o 1 145 772 eur a nárast
hospodárskeho výsledku minulých rokov o 739 785 eur. Hospodársky výsledok bežného účtovného
obdobia zároveň medziročne mierne vzrástol o 5 236 eur, čím spoločnosť potvrdila stabilnú ziskovosť a
schopnosť vytvárať hodnotu pre svojich vlastníkov. Uvedený vývoj prispieva k posilneniu finančnej stability
a vytvára predpoklady pre ďalší rozvoj spoločnosti.

Súčasne bol zaznamenaný nárast bankových úverov o 808 949 eur, ktorý súvisí s financovaním
prevádzkových a investičných potrieb spoločnosti. Celkovo uvedený vývoj naznačuje postupnú
optimalizáciu štruktúry záväzkov a stabilizáciu finančnej pozície spoločnosti.



Ukazovateľ
Stav k 31.12.2023 v
EUR

Stav k 31.12.2024 v
EUR

Rozdiel

Tržby 25 445 734 25 325 742 -119 992

Prevádzkový
zisk/strata/

1 191 251 1 200 517 9 320

Pridaná hodnota 1 606 552 1 333 761 -272 791

Zisk /stata/ pred
zdanením

996 239 977 171 -19 068

Zisk /strata/ po zdanení 739 785 745 021 5 236

Komentár k výsledku hospodárenia

V roku 2024 spoločnosť zaznamenala mierny pokles tržieb, ktoré sa v porovnaní s rokom 2023 znížili o
119 992 eur.  Tento vývoj sa premietol aj do poklesu pridanej hodnoty o 272 790 eur, z úrovne          1
606 552 eur na 1 333 762 eur. Napriek nižšiemu objemu tržieb spoločnosť preukázala schopnosť
efektívne riadiť svoje náklady a udržať stabilnú úroveň hospodárenia. Zisk pred zdanením medziročne
mierne poklesol o 19 068 eur, avšak zisk po zdanení sa v porovnaní s predchádzajúcim rokom zvýšil o
5 236 eur.
Uvedený vývoj potvrdzuje stabilitu podnikateľského modelu spoločnosti a jej schopnosť prispôsobiť sa
meniacim sa trhovým podmienkam pri zachovaní pozitívneho hospodárskeho výsledku. Spoločnosť si
tak aj napriek nižšiemu objemu tržieb udržala ziskovosť a vytvorila predpoklady pre ďalší stabilný
rozvoj.“



Finančná analýza umožňuje pochopiť výsledky podniku a jeho finančnú situáciu. Posudzuje kvalitu podnikových
činností, úspešnosť v ekonomike, výrobe, inováciách a obchode, čo je dôležité pre ďalší rozvoj. Zároveň
pomáha identifikovať silné a slabé stránky podniku a posúdiť, či rozhodujúce faktory pôsobia urýchľujúco alebo
spomaľujúco.

Zo základných finančných ukazovateľov vyberáme ukazovatele rentability a zadĺženosti. 

V roku 2024 spoločnosť naďalej preukázala schopnosť efektívne využívať svoje aktíva na tvorbu zisku, pričom
návratnosť celkového kapitálu (ROA) dosiahla približne 4,69 %. Spoločnosť tak optimalizuje svoje investície a
pripravuje sa na ďalšie príležitosti na trhu pri zachovaní finančnej stability

V roku 2024 spoločnosť výrazne posilnila vlastný kapitál na 3,18 mil. €, pričom rentabilita vlastného kapitálu
(ROE) dosiahla 23 %, čo odráža strategické investície a budovanie pevného kapitálového základu pre budúci
rast a tvorbu hodnoty pre akcionárov.

K 31.12.2024 spoločnosť dosiahla celkovú zadĺženosť 79,4 %, pričom pomer dlhov ku vlastnému imaniu je 3,86.
Bankové úvery tvoria 20,4 % aktív. Táto štruktúra kapitálu podporuje dynamický rast pri zachovaní finančnej
flexibility a pripravenosti na ďalšie investície

Analýza Finančnej situácie pomocou pomerovývch finančných ukazovateľov



9.1 Vývoj a ciele spoločnosti na ďalšie obdobie

 VEDENIE SPOLOČNOSTI PLÁNUJE V ROKU 2025:

- Zvýšiť objem a rozmanitosť zákaziek.

- Posilniť environmentálnu zodpovednosť a udržateľnosť procesov.

- Skvalitniť prípravu a realizáciu stavieb.

- Digitalizovať ekonomické, výrobné a projektové procesy.

- Budovať stabilný, motivovaný a odborný tím.

- Podporovať rast, školenia a bezpečnosť zamestnancov.

- Udržiavať a rozvíjať dlhodobé obchodné vzťahy.

- Zvyšovať kvalitu výrobných procesov a inovovať postupy.

- Sledovať trendy a zavádzať inovatívne riešenia pre konkurencieschopnosť.

9.2 Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2024

Vedenie spoločnosti k dátumu vypracovania Výročnej správy predložilo návrh na rozdelenie hospodárskeho
výsledku so záverom ponechať nerozdelený zisk za rok 2024 v plnej výške v spoločnosti vo forme vlastného
kapitálu. 

9.3 Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja

Spoločnosť v roku 2024 nevyvíjala aktivity v oblasti výskumu a vývoja a nevynakladala finančné prostriedky s
tým spojené.

9.4 Ostatné

Spoločnosť v roku 2024 nenadobudla akcie, cenné papiere a podiely v iných spoločnostiach. 
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